

## Благотворительный концерт «От сердца к сердцу»

Автор: Администратор

24.03.2016 11:32 - Обновлено 24.03.2016 11:36

---



27 марта в 14.00 в с. Новоникольское Данковского района состоится благотворительный концерт под названием «От сердца к сердцу» в поддержку реабилитационного центра для несовершеннолетних детей с. Баловнево. В котором примут участие различные музыкальные коллективы г. Данкова и Липецка. Организаторам выступает Молодежный парламент Данковского района. Для них это уже не первая подобная акция, стоит отметить, что в преддверии новогодних праздников ребята уже навещали детишек из с. Баловнево с подарками и представлением, которое они придумали сами.

Как отмечают сами участники Молодежного парламента – нам хочется быть полезными, особенно там, где ждут заботы и внимания! Концерт, который мы организуем направлен на то, чтобы люди обратили внимание на такие мелочи как доброта и понимание!